

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления физической
культуры и спорта администрации
г. Чебоксары Чувашской Республики
_____ А.Е. Малов
« _____ » _____ 2019 г

УТВЕРЖДАЮ
Президент Федерации спортивной
борьбы Чувашской Республики
_____ Н.Ф. Гаврилов
_____ 2019 г

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении Кубка города Чебоксары по вольной борьбе среди
общеобразовательных школ, посвященный празднованию 75-годовщины
Победы в Великой Отечественной войне.**

1. Цели и задачи

Соревнования проводятся с целью популяризации вольной борьбы среди учащихся общеобразовательных школ г. Чебоксары, использования занятий вольной борьбой как эффективное средство укрепления здоровья детей.

2. Сроки и место проведения соревнований

Кубок города Чебоксары по вольной борьбе проводится в период с 1 февраля по 31 марта 2020 г. в БУ «СШОР № 5 им. В.Н. Кочкова» Минспорта Чувашии по адресу: ул. Социалистическая, 2а.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется УФК и С администрации г. Чебоксары ЧР и Федерацией спортивной борьбы Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Федерация спортивной борьбы Чувашской Республики является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Главный судья соревнований – Фомин Илья Владимирович (ССВК, г. Чебоксары).

Главный секретарь соревнований – Никандрова Елена Калистратовна (ССВК, г. Чебоксары).

4. Требования к участникам соревнованиям и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются команды общеобразовательных школ г. Чебоксары.

Состав команды 10 спортсменов: 12-13 лет (2007-2008г.г.р.) – в/к 28,32, 35, 38, 41 кг; юноши 14-15 лет (2005-2006г.г.р.)- 42, 45, 48, 51, 55 кг , прошедшие медицинский контроль, имеющие спортивную подготовку.

Формат проведения соревнований – «стенка на стенку», т.е. в каждом весе допускается только один человек от команды. Каждая команда может заменить борцов для каждой части встречи, если они предварительно взвесились.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей соревнования несут ответственность руководитель спортсооружения, главный судья, тренеры и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортсооружениях принятых в эксплуатацию государственной комиссией при наличии актов технического обследования их готовности.

6. Система проведения и определение победителей.

Соревнования командные, проводятся согласно действующим правилам по данному виду спорта и данному Положению.

Система проведения Кубка определяется от количества команд, участвующих в соревнованиях и проводятся по туровой системе:

- до 5 команд по круговой системе;
- 6 и более команд - в подгруппах.

Команда-победительница определяется по большему количеству побед, а в случае их равенства:

1. по большему количеству классификационных очков в этой встрече;
2. по большей разнице набранных и проигранных классификационных очков;
3. большему количеству побед на туше;
4. большему количеству побед в виду технического превосходства;
5. большей разнице набранных и проигранных технических баллов в десяти весовых категориях (схватках) в этой встрече.

Команде, не выставившей участника в какой-либо весовой категории, засчитывается поражение в этой схватке с оценкой качества победы 5/0.

Команда-победительница получает 1 очко, а проигравшая -0.

7. Награждение

Команда, занявшая 1 место, награждается Кубком и дипломом 1 степени Федерации спортивной борьбы Чувашской Республики, команды, занявшие 2-3 места - дипломами соответствующих степеней.

Участники команд, занявшие 1-3 места - дипломами и медалями соответствующих степеней.

8. Финансовые расходы

Федерация спортивной борьбы Чувашской Республики несет расходы по награждению победителей и призеров соревнований медалями и дипломами, по оплате питания судей.

9. Порядок и срок подачи заявок

Заявки, заверенные медицинским учреждением и директором СОШ, подаются в день приезда в мандатную комиссию. Участники должны иметь при себе паспорт или свидетельство о рождении, справку школьника с фотографией, заверенной гербовой печатью и подписью директора СОШ.

Предварительные заявки для участия в Кубке г. Чебоксары необходимо присылать до 25.01.2020г. по электронной почте sdusshor5@mail.ru, г. Чебоксары, ул. Социалистическая, 2а., СШОР № 5 имени В.Н. Кочкова Минспорта Чувашии, тел. 39-64-80, 39-68-46.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования